ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДЮРТЮЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ДҮРТӨЙЛӨ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

15 июля 2023 года	№ 64/16-5

г. Дюртюли

О регистрации Ахмадиевой Ф.Т. кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан пятого созыва по двухмандатному избирательному округу №2

Проверив соответствие порядка выдвижения Ахмадиевой Фаниры Тимиршарифовны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Староянтузовский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан пятого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан, которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/102-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Ахмадиеву Фаниру Тимиршарифовну, 1972 года профессиональное, образование начальное работающую рождения, зоотехником-селекционером общества с ограниченной ответственностью «Племзавод Победа» Дюртюлинского района Республики Башкортостан, проживающую в деревне Сабанаево Дюртюлинского района Республики Башкортостанского Башкортостан, выдвинутую местным отделением регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ **РОССИЯ»** Дюртюлинского района кандидатом в депутаты Совета сельского Староянтузовский сельсовет поселения муниципального района район Республики Дюртюлинский Башкортостан ОПОТЯП созыва ПО двухмандатному избирательному округу №2.

Дата и время регистрации 15 июля 2023 года в 10 час. 15 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Ахмадиевой Фанире Тимиршарифовне удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнот телекоммуникационной сети Интернет (раздел «Дюртюлинская ТИК»).

Председатель

И.Ф. Шайнуров

Секретарь

Р.Р. Азнаева